

2014年12月19日(金) バイドゥ株式会社

バイドゥプロダクト、 情報セキュリティ国際認証規格【ISO27001】を取得

バイドゥ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役 駐日首席代表 Charles Zhang、以下バイドゥ)は、2014年12月15日付で情報セキュリティマネジメントシステムに関する国際認証規格である 【ISO27001】を当社提供プロダクト「Simeji」及び「Baidu IME」で取得しましたことをお知らせします。

「ISO27001」を認証取得したことで、当社が提供する「Simeji」「Baidu IME」の各種情報資産におけるマネジメントが国際標準規格に適合したものであると第三者機関に認められたことになります。

バイドゥは今後も、サービスを安心してご利用いただけるよう、情報セキュリティ対策に取り組み、 さらなる信頼性の向上に努めます。

【認証概要】

登録組織 認証登録番号	Baidu International Technology(Shenzhen)co.,LTD IS 619805
認証規格	ISO / IEC 27001:2013
認証登録範囲	日本のスマートフォンアプリ「Simeji」の情報セキュリティ管理とPC製品である「Baidu IME」の事業開発、製品のデザイン、研究開発、テスト、製品のアップデートや製品事業サービスが含まれています。Baiduのアンチウイルス(BAV)の情報セキュリティ管理は、事業開発、製品のデザイン、研究開発、テスト、製品のアップデートと製品オペレーションサービスが含まれています。
認証登録日	2014/12/15
有効期限日	2017/12/14

<本件に関する報道機関からの問い合わせ先> バイドゥ株式会社 マーケティング・広報部 E-MAIL: pr-jp@baidu.com